

他为乡亲注入“甜蜜”能量

本报记者 苏国义 摄影报道



法,再苦再累的工作他都能干,后来在热火朝天的建筑行业他发现了涂料商机,并果断拿出全部积蓄投入到涂料生产领域。借着一股闯劲和敏锐的商业头脑、吃苦耐劳的好品格,几年下来,缪保松便在上海创下了一番事业,成为从凤台县当地走出的知名企业家。

“很多人挣到钱了就把家乡忘了,但缪保松不一样,他真是人在上海心系家乡。”上海市安徽淮南商会的企业家们告诉淮河早报、淮南网记者,“缪总经常回淮南,不是做慈善就是带项目。”

“雷锋是我偶像,我也想像他那样尽自己的所能,给别人带去温暖和光明。”缪保松介绍,带着这份朴素的心愿,2017年9月,他牵头筹备并于次年成立了“淮南市金凤凰爱心协会”。协会本着“净化心灵、关爱生命、奉献爱心、传递真情”的宗旨,围绕“救灾、助残、助孤、助困、助学”等公益项目,

持续开展活动。目前,淮南市金凤凰爱心协会的活动足迹已经遍布全市,大批学子受到资助安心求学,孤寡老人受到关怀倍感温暖……长年累月,“金凤凰”各类爱心资助活动不断、志愿活动持续不减。

“缪会长不仅自己是活雷锋,还带动身边的人去做‘雷锋’。”淮南市金凤凰爱心协会会员介绍,缪保松为人和善谦逊、行动力强,在上海,他是优秀的公益志愿者,在淮南,他是“金凤凰”公益慈善事业的“领头雁”。

除了慈善公益,缪保松还想方设法为家乡招产引业。其中,枣蜜桃就是缪保松参与引进的代表性项目。这种桃,又名珍珠枣油桃,是近年来我国育种专家在枣树与桃树发生芽变后,经无性培育而成,属于中熟油桃品种。这种桃因其既有红枣的甘甜,又有油桃的芬香爽脆而得名。目前,这一优质品种已经在凤台县钱庙、朱马店等乡镇实现了规模化种植,带动了当地大批农户脱贫、致富。种植规模起来后,经过缪保松的深度谋划,当下采用枣蜜桃精酿的果味啤酒已经投产,枣蜜桃实现了产业链向上延伸。缪保松正带着“桃经济”持续为淮南乡村振兴注入“甜蜜”能量。认识缪保松的人普遍认为,在缪保松的身上他们看到了新的雷锋精神,这种精神激发的产业将会让更多的人从中受益。

图为缪保松参与引进枣蜜桃助力乡村振兴。

“缪保松就是我们心中的雷锋!”在凤台县,提起缪保松,认识他的人没有不竖起大拇指的。他不仅是家乡慈善事业的代表性人物,更是给家乡带来富民产业的优秀企业家。

“我是凤台县钱庙乡人,小小年纪就和乡里的多数年轻人一样到上海等地打工。”缪保松介绍,刚到上海时,他摆过地摊卖过水果,只要不违

是做慈善就是带项目。”

“雷锋是我偶像,我也想像他那样尽自己的所能,给别人带去温暖和光明。”缪保松介绍,带着这份朴素的心愿,2017年9月,他牵头筹备并于次年成立了“淮南市金凤凰爱心协会”。协会本着“净化心灵、关爱生命、奉献爱心、传递真情”的宗旨,围绕“救灾、助残、助孤、助困、助学”等公益项目,

践行雷锋精神 彰显青春风采



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)3月3日,共青团毛集实验区委员会联合毛集向日葵志愿者协会,组织青年志愿者前往曹集村、山拐村等四个村开展以“雷锋精神与我同行”为主题的便民服务活动,以实际行动践行雷锋精神,彰显青春风采。

在春日的阳光下,青年志愿者们手持扫帚、铁锹等工具,深入田间地头清理垃圾,美化乡村环境,提升乡村风貌。与此同时,部分具备理发技能的志愿者携带专业理发工具,走进村庄,为当地的老人们提供贴心的理发服务,传递关爱,奉献爱心。

创建国家卫生城市

凝聚“银发力量” 弘扬雷锋精神



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为进一步弘扬新时代雷锋精神,美化社区环境,助力文明城市创建,3月4日,田家庵区朝阳街道华声苑社区组织志愿者服务队开展“弘扬雷锋精神,共创文明城市”活动,对辖区环境进行了全面清扫,用实际行动在社区内传播了文明新风尚,让雷锋精神深入人心。

今年61岁的党员唐顺芹表示,作为一名社区志愿者,她带动身边人一起积极参与社区志愿服务,用实际行动践行和传播雷锋精神,为社会贡献“银发力量”。

健康巡诊进企业 情系职工暖民心



委与淮南新华医疗集团联合在亿万达公司开展“学雷锋·健康巡诊”活动。

活动现场,来自新华医院耳鼻喉头颈外科、妇产科、呼吸与危重症医学科、内分泌科、心血管内科等科室的专家现场为职工进行健康检查服务,针对不同症状和个体差异,给予合理的诊疗建议和治疗方案,还就各种常见病、多发病的预防及用药、日常保健等进行科普,引导大家学会科学健康的生活方式,培养正确的就医观念,做到对疾病早预防、早发现、早治疗。

同时,淮南东辰集团团委组织团员青年和青年志愿者向职工发放健康知识宣传单,帮助他们增强疾病预防意识和自我保健能力,得到了广大职工的一致好评。

青年之声

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,3月3日,淮南东辰集团团